

Урок 39

1. -Кто был новым лидером израильтян, которого выбрал Бог, чтобы заменить Моисея?

-Иисус.

2. -Бог сдержал своё обещание и дал, потомкам Авраама, землю Ханаан?

-Да.

3. -Что сделали израильтяне, после смерти Иисуса?

-После смерти Иисуса, израильтяне отвергли Бога и стали очень злыми.

-После смерти Иисуса, израильтяне сделали образы и стали поклоняться образам вместо Бога.

4. -Кто так обманул израильтян, что они отвергли Бога и стали поклоняться образам ?

-Сатана.

5. -Если мы поклоняемся кому-либо или чему-либо другому , чем Бог, кому мы поклоняемся?

-Сатане.

6. -Почему Сатана вёл людей поклоняться образам?

-Потому что Сатана ненавидит Бога и не хочет, чтобы кто-либо поклонялся Богу.

-Так как Сатана ненавидит всех людей, он не хочет, чтобы кто-либо был спасён Богом.

7. -Как Бог наказал израильтян за поклонение образам?

-Бог послал врагов израильтян придти и уничтожить весь урожай израильтян.

-Бог послал врагов израильтян придти и похитить весь скот израильтян.

-Бог послал врагов израильтян придти и сделать израильтян своими рабами.

8. -Когда израильтяне признались в своих грехах, и попросили Бога спасти их, что сделал Бог?

-Когда израильтяне признались в своих грехах, и попросили Бога спасти их, Бог выбрал мужчину и женщину среди израильтян , которые вывели бы израильтян победить своих врагов.

9. -Как назывались эти мужчина и женщина, которых выбрал Бог, чтобы вывести израильтян победить своих врагов?

-Судьи.

10. -Почему Бог всё ещё любил и защищал израильтян?

-Потому что Бог обещал Аврааму, Исааку и Иакову, что они будут иметь много потомков, которые станут великими людьми.

-Потому что Бог обещал послать Спасителя через потомков израильтян.

-Потому что Бог обещал послать его послание, Библию, через потомков израильтян.

11. -Кто был последним судьёй израильтян?

-Самуил.

12. -Что израильтяне просили у Самуила до его смерти?

-Израильтяне просили выбрать для них царя, который бы вёл их.

13.-Почему это опечалило Самуила?

-Самуил опечалился, потому что израильтяне отвергли Бога, как своего царя.

-Бог выбрал Саула, быть первым царём израильтян.

-Бог хотел, чтобы Саул подчинился ему, так как Бог выбрал Саула, но Саул не подчинился Богу.

-Тогда, Самуил сказал Саулу, что Бог выбрал другого человека, стать царём израильтян.

Давайте прочитаем Первую книгу Царств 13:13-14

13- И сказал Самуил Саулу: худо поступил ты, что не исполнил повеления Господа Бога твоего, которое дано было тебе, ибо ныне упрочил бы Господь царствование твое над Израилем навсегда...

14- но теперь не устоять царствованию твоему; Господь найдет Себе мужа по сердцу Своему, и повелит ему Господь быть вождем народа Своего, так как ты не исполнил того, что было повелено тебе Господом.

-Кого выбрал Бог стать следующим царём израильтян, после того, как Саул не подчинился Богу?

-Давида.

-Бог выбрал Давида, стать вторым царём израильтян.

Давайте прочитаем Первую книгу Царств 16:1 и 13

1- И сказал Господь Самуилу: доколе будешь ты печалиться о Сауле, которого Я отверг, чтоб он не был царем над Израилем? Наполни рог твой елеем и пойд; Я пошлю тебя к Иессею Вифлеемлянину, ибо между сыновьями его Я усмотрел Себе царя.

13- И взял Самуил рог с елеем и помазал его среди братьев его, и почивал Дух Господень на Давиде с того дня и после; Самуил же встал и отошел в Раму.

-После того, как Саул умер, все израильтяне пришли к Давиду и сделали его царём.

Давайте прочитаем Вторую книгу Царств 5:1-4

- 1- И пришли все колена Израилевы к Давиду в Хеврон и сказали: вот, мы — кости твои и плоть твоя;
- 2- еще вчера и третьего дня, когда Саул царствовал над нами, ты выводил и вводил Израиля; и сказал Господь тебе: «ты будешь пасти народ Мой Израиля и ты будешь вождем Израиля».
- 3- И пришли все старейшины Израиля к царю в Хеврон, и заключил с ними царь Давид завет в Хевроне пред Господом; и помазали Давида в царя над Израилем.
- 4- Тридцать лет было Давиду, когда он воцарился; царствовал сорок лет.

-Чем отличались Сауи и Давид?

-Саул не верил, что он был рождён в грехе, отделённый от Бога.

-Давид знал, что он был рождён в грехе, отделённый от Бога.

-Саул не верил, что Бог наказывает весь грех смертью.

-Давид знал, что Бог наказывает весь грех смертью.

-Саул не верил, что Бог, единственный, мог спасти его.

-Давид знал, что только Бог, единственный, мог спасти его.

-Саул не верил в обещание Бога, послать Спасителя.

-Но Давид знал, что Бог пошлёт Спасителя, чтобы спасти его от Сатаны и смерти.

-Давид написал много песен, восхваляющих Бога, потому что он верил в Бога.

-Давид написал много песен, восхваляющих Бога, которые теперь есть в Божьей Книге, Библии.

-У Давида было очень много денег, потому что он был царём израильтян.

-Давид построил огромный дом из дерева, камня, золота и серебра, потому что он был царём израильтян.

-В один день, Давид начал размышлять о своём доме и шатре Бога.

Давайте прочитаем Вторую книгу Царств 7:1-3

1- Когда царь жил в доме своем, и Господь успокоил его от всех окрестных врагов его,

2- тогда сказал царь пророку Нафану: вот, я живу в доме кедровом, а ковчег Божий находится под шатром.

3- И сказал Нафан царю: все, что у тебя на сердце, иди, делай; ибо Господь с тобою.

-Что хотел сделать Давид, после того, как завершил строительство своего дома?

-Давид хотел построить дом для Бога.

-Богу нужен дом, чтобы жить в нём?

-Нет.

-Бог есть везде, в одно и то же время, и ему не нужен дом, чтобы жить в нём.

-Бог был доволен тем, что Давид думает о нём, даже несмотря на то, что Богу не нужен дом, чтобы жить в нём.

-Что сказал Давиду, Бог?

Давайте прочитаем Вторую книгу Царств 7:12-13

12- Когда же исполнятся дни твои, и ты почиешь с отцами твоими, то Я восставлю после тебя семя твое, которое произойдет из чресл твоих, и упрочу царство его.

13- Он построит дом имени Моему,

-Бог сказал Давиду, что он не был тем, кто будет строить дом для него, хотя Бог был доволен тем, что Давид думает о нём.

-Кто был, тот, кто должен был построить дом для Бога?

-Сын Давида, Соломон.

-Бог сделал обещание Давиду, потому что Давид верил в Бога.

-Здесь, что Бог обещал Давиду:

Давайте прочитаем Вторую книгу Царств 7:16

16- И будет непоколебим дом твой и царство твое на веки пред лицом Моим, и престол твой устоит во веки.

-Что такое важное обещал сделать Бог, Давиду?

-Бог обещал, что он пошлёт Спасителя через потомков Давида.

-Это обещание, которое Бог сделал Давиду, то же самое, которое он сделал Аврааму, Исааку и Иакову.

-Бог мог послать Спасителя, который был бы царём всегда и навсегда.

-Бог забыл своё обещание послать Спасителя?

-Нет.

-Бог всегда помнил своё обещание послать Спасителя, чтобы спасти нас от греха, смерти и Сатаны.

-Давид сделал много подготовительных работ, чтобы построить дом для Бога, до своей смерти.

-Затем Давид передал своему сыну, Соломону, всю работу по постройке дома для Бога.

Давайте прочитаем Первую Книгу Паралипоменона 22:5-6

5-И сказал Давид: Соломон, сын мой, молод и малосилен, а дом, который следует выстроить для Господа, должен быть весьма величествен, на славу и украшение пред всеми землями: итак буду я заготавливать для него. И заготовил Давид до смерти своей много.

6-И призвал Соломона, сына своего, и завещал ему построить дом Господу Богу Израилеву.

-Давид, перед смертью, сказал своему сыну, Соломону, построить дом для Бога.

-После того, как Давид умер, его сын, Соломон, стал царём израильтян.

Давайте прочитаем Первую Книгу Паралипоменона 29:26-28

26- И Давид, сын Иессеев, царствовал над всем Израилем.

27- Времени царствования его над Израилем *было* сорок лет: в Хевроне царствовал он семь лет, и в Иерусалиме царствовал тридцать три *года*.

28- И умер в доброй старости, насыщенный жизнью, богатством и славою; и воцарился Соломон, сын его, вместо него.

-Что сделал Соломон, после того, как стал царём израильтян?

Давайте прочитаем Вторую Книгу Паралипоменона 2:1

1- И положил Соломон построить дом имени Господню

- Соломон построил дом для Бога, точно такой, как сказал ему отец, царь Давид.

-Дом, который Соломон построил для Бога, называли храмом.

-Соломон построил храм в городе Иерусалим.

-Иерусалим был большим городом на земле Ханаан, где жили израильтяне.

-Огромная каменная стена окружала город Иерусалим, чтобы защитить город от врагов израильтян.

-Храм, который построил Соломон для Бога, был похож на шатёр, который израильтяне построили для Бога в пустыне.

-Чем, храм, который построил Соломон для Бога, был похож на шатёр, который израильтяне построили для Бога в пустыне?

-В шатре для Бога была первая комната, которая называлась, Святая Комната.

-В храме также была первая комната, которая называлась, Святая Комната.

- В шатре для Бога была вторая комната, которая называлась Святая Святых Комната.
- В храме для Бога также была вторая комната, которая называлась Святая Святых Комната.
- В шатре для Бога была занавесь, которая разделяла эти комнаты.
- В храме также была занавесь, которая разделяла эти комнаты.
- Так как Бог был святой и ненавидел весь грех, как часто мог главный священник входить в Святую Святых Комнату?
- Только один раз в год.
- Так как Бог был святой и ненавидел весь грех, что делал главный священник в Святая Святых Комнате?
- Он брызгал кровь животных на Ковчег Завета.
- Бог сказал, что он удержит наказание за грехи на один год дольше, до следующей лучшей оплаты, за грех, которая будет сделана.
- Кровь животных могла бы быть платой за грехи людей?
- Нет.
- Почему кровь животных не могла бы быть платой за грехи людей?
- Потому что грех должен быть оплачен смертью грешника.
- Что случилось с израильтянами, после того, как умер царь Соломон?
- Израильтяне не могли договориться, кто был бы их следующим царём.
- Вследствии этого, двенадцать кланов израильтян разделились и стали двумя народами.
- Десять кланов севера отделились от двух кланов юга.
- Как назывались десять кланов на севере?
- Израилем.
- Как назывались два клана на юге?
- Иудеи.
- Много царей управляли Израилем, и много царей управляли Иудеей.
- Большинство царей не верили в Бога.
- Только несколько царей верили в Бога.

